

OGGETTO

**PROCEDURA NEGOZIATA EX ART. 1, COMMA 2, LETT. B) DEL D.L 76/2020, PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI NOLEGGIO E LAVAGGIO BIANCHERIA PIANA LAVAGGIO E STIRATURA DIVISE PERSONALE DIPENDENTE E LAVAGGIO ARTICOLI DI PROPRIETA’ DELL’ENTE**

---

**CHIARIMENTO N. 1**

**Domanda n. 1**

Nella lettera di invito, pagina 5, art. 7 – SUBAPPALTO, è riportato “Non costituisce motivo di esclusione ma comporta, per il concorrente, il divieto di subappalto l’indicazione di un subappaltatore che, contestualmente, concorra in proprio alla gara”. Si chiede di confermare che non sia richiesto di indicare un Subappaltatore in fase di gara ma le sole prestazioni da subappaltare.

Risposta:

L'indicazione del subappaltatore non è necessaria

**Domanda n. 2**

CARICAMENTO GARA AL PORTALE. In fase di caricamento della documentazione di gara sul portale “villaspada” è consentito caricare per le 3 Buste al massimo 5 file. Il portale riporta indicazioni sulla possibilità di caricare cartelle compresse in formato .7Zip o in formato .rar. Chiediamo cortesemente di conoscere se è possibile anche il caricamento di cartelle zippate in formato .zip e se le cartelle zippate debbano essere firmate digitalmente.

Risposta:

E’ possibile il caricamento di cartelle zippate

Non serve la firma digitale della cartella ma solo dei documenti in essa contenuti

Caprino V.se 02.09.2020